ABTOKOppesAnnoHHasa PyHKIUA (ARD)
PaccmoTpum curHas x(t) = x(t — t), ABIAIOIIMIICT KO-
nueit curHasa x(t), 3aepsKaHHO Ha BpeMd T.

d*(%, %) = % = %] = (% = %, X — %) =
— (Xa X) + (x‘tax‘t> - (Xta X) - (Xa X‘E) —
= [|x[] + [[%<]| — 2 Re(x, %) (1)
d*(%, %) = 2(||Ix]| = Re(x, %)) (2)
B.(1) = (X, %) = J E(t)x(t — 1) dt (3)
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CsoiicTBa:

1) By(—1) = Bi(t
2) Bi(t) < B,(0)
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BzaumokoppenanmonsHasa gyHkuua (BRD)

Buft) = (x.y) = | alt)ylt —v)d

CsoiicTBa;:
1) Byy(t) = Byao(—7)
2) By(t) < [[x||[ly]]

(9)



JHepreTUYeCcKNnil CIeKTp

(x,y) = J XY (f)df = j W df (6

*

rome W,,(f) = X(f)Y(f) — B3auMHBIT DHEpreTUYeCcKuit
CIIEKTP BeIlleCTBEHHbIX CUTHAJIOB x(t) u y(t)
Ecan z(t) = y(t), To

(%, %) T\X )| df = T%(f)clf (7)

rme Wo(f) = X(H)X(f) = ‘X(f)‘z — DHepreTUYecKui
CIIEKTP (CHEKTpaJibHAas IJIOTHOCTh DHEPTMN) CUrHaJa o (t)
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CBA3b MEKAY CIIEKTPOM M KOPPEJIALMOHHON PyHKIMEN

Wa(f) = T B, (t)e T d
B,(t) = T Wo(f)e’ ™ df
Way(f) = T Buy(t)e " dv
B.y(t) = T Wy (f)e?*M 7 df
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AR®D n BRKD nucKpeTHBIX CUTHAJOB

B.(n) = Z TiT;_p

Jj=—00

(12)
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CurnaJsibl bapkepa

bs =+1,+1, —1
by =+1, +1, 41, —1
141, -1, +1

by =+1,4+1,+1, —1,+1

by =+1,4+1,+1, -1, —1,+1, —1

by =+1,+1,+1, =1, =1, —1,41, -1, —1,+1, —1

bis =+1,+1,+1,+1,4+1, =1, =1, +1,4+1, —1,4+1, —1, +1



